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Условные обозначения и сокращения

	Термин
	Содержание

	АБС
	Автоматизированная банковская система

	АРМ
	Автоматизированное рабочее место

	БД
	База данных

	ТБСВК
	Таможенно-банковская система валютного контроля

	УБ
	Уполномоченный банк

	VFP
	Visual FoxPro


1 Перед проведением модификации АРМ
Убедитесь, что на всех рабочих местах пользователей уже установлена программа ТБСВК «Контракты» версии 13.01 или выше. Номер текущей версии программы можно увидеть в заголовке окна приложения (как показано на рисунке ниже) или в общих сведениях о программе (выбрав, например, для этого пункт меню «Справка» >> «О программе»).
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Рис. 1. Главное меню приложения «Досье»
	Внимание! Установка данного пакета обновления АРМ ТБСВК «Контракты» версии 14.00 от 15.11.2018 года должна выполняться только на рабочих местах пользователей с установленной ранее ТБСВК «Контракты» версии 13.01 от 13.03.2018 года или выше.


Обновление АРМ ТБСВК «Контракты» v.m. 13.00 от 01.03.2018г. доступно для загрузки на сайте в Интернете по адресу: http://www.girmet.ru/downloads_13_00.htm
Обновление АРМ ТБСВК «Контракты» v.m. 13.01 от 19.03.2018г. доступно для загрузки на сайте в Интернете по адресу: http://www.girmet.ru/downloads_13_01.htm
Обновление АРМ ТБСВК «Контракты» v.m. 13.02 от 24.04.2018г. доступно для загрузки на сайте в Интернете по адресу: http://www.girmet.ru/downloads_13_02.htm
Обновление АРМ ТБСВК «Контракты» v.m. 13.03 от 21.05.2018г. доступно для загрузки на сайте в Интернете по адресу: http://www.girmet.ru/downloads_13_03.htm
Обновление АРМ ТБСВК «Контракты» v.m. 14.00 от 27.08.2018г. доступно для загрузки на сайте в Интернете по адресу: http://www.girmet.ru/downloads_13_04.htm
Убедитесь, что в настройках АРМ на всех рабочих местах пользователей указан путь к директории для автомодификации АРМ, куда будет скопирован пакет обновления версии 14.00. Для этого, запустите приложение «Настройка АРМ» (setup_arm.exe), выберите пункт меню «Настройка» и уточните директорию для настройки «Директория для автомодификации АРМ». 
Проверьте физическое существование директории для автомодификации АРМ на диске.
	Внимание! Название этой директории может быть произвольное, например, RVK_ZAMENA. Для сетевых вариантов работы АРМ, директория должна быть размещена на сетевом диске. В настройках АРМ каждого рабочего места должен быть указан путь к этой директории. Все изменения, посылаемые разработчиками, должны быть помещены в эту директорию. 

Предварительно содержимое директории для автомодификации АРМ должно быть удалено.
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Рис. 2. Диалоговое окно «Корректировка системных настроек АРМ»
	Внимание! Перед установкой пакета обновления АРМ ТБСВК «Контракты» версии 14.00 от 15.11.2018 года необходимо в обязательном порядке сделать архивную копию БД.


Обязательно выполните создание полной архивной копии директории установки АРМ  с БД ТБСВК «Контракты» версии 13.04 для СУБД VFP.
Для создания полной архивной копии директории АРМ воспользуйтесь любым внешним архиватором.

Обязательно выполните создание архивной копии БД ТБСВК «Контракты» версии 13.04 на сервере БД (MS SQL Server или Oracle) средствами СУБД MS SQL Server или Oracle. 

Создание частичной архивной копии директории АРМ выполняется автоматически при запуске обновления, при этом в архив включается содержимое следующих поддиректорий установочной директории АРМ - DATA\, DBS\, EXE\, INCLUDE\, RD_BOST\. 
Убедитесь в правильности имени и расположении объекта, указанного в свойствах каждого ярлыка рабочего стола MS Windows относящегося к приложению ТБСВК «Контракты». Если ярлык ссылается на старую или несуществующую рабочую папку директории АРМ, его необходимо удалить. Для создания пользовательских ярлыков запустите приложение «Настройка АРМ» (setup_arm.exe) и выберите пункт меню «Ярлыки».
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Рис. 3. Диалоговое окно «Создание ярлыков АРМ на рабочем столе Windows»
2 Особенности проведения модификации АРМ установленных в сети на дисках с сетевой ОС Novell NetWare
При обновлении АРМ установленных на сетевых дисках с сетевой ОС Novell NetWare рекомендуется:

1. Скопировать директорию сетевого АРМ на один из локальных компьютеров.

2. Перенастроить локальный АРМ на работу с этим «псевдосетевым» АРМ, указав правильно следующие настройки:
· директория АРМ на сетевом диске;
· директория для автомодификации АРМ.

3. Выполнить модификацию АРМ (см. п.3. «Проведение модификации АРМ»).
4. После успешного обновления скопировать «псевдосетевой» АРМ на сетевой диск и заново перенастроить локальный АРМ на работу с ним.

5. Провести обновление на оставшихся рабочих местах пользователей.
	Внимание! Все локальные АРМ должны быть обязательно настроены на одну и ту же директорию для автомодификации АРМ.


3 Проведение модификации АРМ

1. Убедитесь, что на всех рабочих местах пользователей уже установлена программа ТБСВК «Контракты» версии 13.01 от 13.03.2018г. или выше.
2. Убедитесь, что директория для автомодификации АРМ содержит пакет обновления программы ТБСВК «Контракты» версии 14.00 от 15.11.2018г.
3. Убедитесь, что все пользовательские приложения закрыты.

4. Выполните обновление, запустив на одном из АРМ:

· для пользователя с ролью «Администратор АБС» приложение «Администратор АБС» (rvk_admin_abs.exe);
· для пользователя с ролью «Администратор БД» приложение «Администратор БД» (rvk_admin_db.exe);
· для пользователя с ролью «Валютный контролер» приложение «Справочники» (rvk_nsi.exe) или приложение «Досье» (rvk_dosie.exe).
при локальном варианте работы с АРМ (VFP):
· архивируется локальная директория АРМ, в локальный каталог установки АРМ;
· копируются измененные файлы;
· изменяются структуры баз данных АРМ;
· обновляются справочники и прочие таблицы;
· добавляются новые настройки АРМ.

при сетевом варианте работы с АРМ (VFP): 
· архивируются локальная директория АРМ и директория АРМ на сетевом диске,  в локальный и сетевой каталоги установки АРМ;
· копируются измененные файлы;
· изменяются структуры баз данных АРМ;
· обновляются справочники и прочие таблицы;
· добавляются новые настройки АРМ.

при сетевом варианте работы с АРМ (MS SQL Server или Oracle): 
· архивируются локальная директория АРМ и директория АРМ на сетевом диске,  в локальный каталог и сетевой каталог установки АРМ (если указана директория АРМ на сетевом диске);
· копируются измененные файлы;
· изменяются структуры баз данных АРМ;
· обновляются справочники и прочие таблицы;
· добавляются новые настройки АРМ.
на сервере БД (MS SQL Server или Oracle):
· изменяется структура базы данных АРМ;
· обновляются справочники и прочие таблицы.
	Внимание! Обновление на сервере БД (MS SQL Server или Oracle) и в сетевой директории АРМ выполняется только один раз, пользователем, у которого есть на сервере соответствующие права на модификацию БД, и запустившим первым одно из приложений «Справочники» или «Досье» (для роли «Валютный контролер»), «Администратор АБС» (для роли «Администратор АБС»), «Администратор БД» (для роли «Администратор БД»),  при наличии признака модификации сетевой VFP-базы (файл modif_arm_VFP.txt). Данный файл по умолчанию включен в пакет обновления ТБСВК «Контракты» версии 14.00 и удаляется из директории для автомодификации АРМ только лишь после успешного завершения модификации на первом из АРМ. 

В случае отсутствия файла признака модификации сетевой VFP-базы, необходимо либо заново скопировать обновление в  директорию для автомодификации АРМ предварительно, удалив из нее старые файлы, либо заново выполнить регистрацию изменений в директории для модификации АРМ.

Для регистрации изменений запустите приложение «Администратор АБС» пункт меню «Дополнительно» >> «Создание пакета модификации АРМ» поставьте отметку о проведении модификации на сетевой базе (опция может быть включена при нажатии кнопки <F5>) и нажмите кнопку Пуск. Т.к. после регистрации изменений не будут совпадать даты проведения модификации в директории для автомодификации АРМ и на локальных АРМ, то во избежание повторного запуска модификации на других локальных АРМ, после успешной модификации сетевого АРМ, удалите содержимое директории для автомодификации АРМ.


5. Выполните обновления АРМ на остальных рабочих местах пользователей, запустив 
· для пользователя с ролью «Администратор АБС» приложение «Администратор АБС» (rvk_admin_abs.exe);
· для пользователя с ролью «Администратор БД» приложение «Администратор БД» (rvk_admin_db.exe);
· для пользователя с ролью «Валютный контролер» приложение «Справочники» (rvk_nsi.exe) или приложение  «Досье» (rvk_dosie.exe).
4 После проведения модификации АРМ

1. Убедитесь, что на всех рабочих местах пользователей выполнено обновление АРМ. После этого, содержимое директории для автомодификации АРМ должно быть удалено.
2. Пользователю, выполняющему функции Администратора БД в ТБСВК "Контракты", необходимо запустить приложение "Администратор БД" и выполнить запуск спец.функции "Преобразование данных после проведения модификации АРМ ТБСВК "Контракты" до версии 14.00". 

В противном случае при запуске пользователем приложения "Досье" на экран выводится сообщение
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Рис. 4. Сообщение при запуске пользователем приложения "Досье"
Для вызова функции выберите в главном меню приложения "Администратор БД" пункт меню "Спец.функции" → "Преобразование данных после проведения модификации до версии 14.00".
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Рис. 5. Подменю пункта меню "Спец.функции"  приложения " Администратор БД"
Данная спец.функция запускается ОДНОКРАТНО после проведения модификации АРМ ТБСВК "Контракты" до версии 14.00, и предназначена для преобразования данных после проведения модификации АРМ ТБСВК "Контракты" до версии 14.00.

Для запуска спец.функции нажмите кнопку Выполнить.

В результате запуска спец.функции будет сформирован протокол, который содержит сведения о выполненных преобразованиях данных.
3. В структуры таблиц БД ТБСВК "Контракты" версии 14.00 внесены изменения. В таблицу БД (UK_KIZMZADOLG), содержащую сведения о подтверждающих документах по кредитным договорам, принятым на учет УБ (филиалом УБ), добавлены новые поля:

· SROK_OPL_V D(8) – Срок платежа;

· DATA_V D(8) – Дата составления ценной бумаги (векселя);

· KSTRANA_V C(3) – Код страны составления ценной бумаги (векселя);

· DATA_OPL_V D(8) – Фактическая дата оплаты ценной бумаги (векселя) или ее передача по индоссаменту и (или) в связи с уступкой требования (цессии) путем совершения на ней именных передаточных надписей (указывается при снятии с учета кредитного договора);

· PRIZ_OPL_V C(1) – Признак оплаты ценной бумаги (векселя) либо ее передачи по индоссаменту и (или) в связи с уступкой требования (цессии) путем совершения на ней именных передаточных надписей;

· KVAL_V C(3) – Код валюты платежа (указывается при снятии с учета кредитного договора);

· SUMMA_V N(16,2) – Сумма в валюте платежа (указывается при снятии с учета кредитного договора);

· PRIZ_F N(1,0) – Признак наличия документов подтверждающих наступление условий невозврата займа (Ф);

· PRIZ_P N(1,0) – Признак исполнения обязательств по оплате процентных платежей нерезидентом иным способом отличным от расчетов (П).

В случае организации загрузки в БД ТБСВК "Контракты" с использованием приложения "Загрузчик XML в БД ТБСВК "Контракты" сведений о подтверждающих документах по кредитным договорам, принятым на учет УБ (филиалом УБ), выгружаемых из внешней банковской системы, в приложение "Загрузчик XML в БД ТБСВК "Контракты" на рабочих местах пользователей, на которых используется приложение "Загрузчик XML в БД ТБСВК "Контракты", для таблицы UK_KIZMZADOLG необходимо:

· обновить текущее описание загрузки полей таблицы;

· произвести настройку загрузки новых полей таблицы;

· добавить в описание контроля новых полей дополнительные условия проверок для полей, значения которых будут загружаться из XML-файла (указано значение "Ввод");

· внести изменения в XML-файл импорта сведений о подтверждающих документах по кредитным договорам, принятым на учет УБ (филиалом УБ)  - добавить в структуру и состав XML-файла новые поля.

Рекомендации по обновлению описания загрузки полей на примере таблицы UK_KIZMZADOLG (Сведения об исполнении обязательств по основному долгу по иным основаниям, отличным от проведения расчетов в денежной форме, по кредитным договорам, принятым на учет УБ).

Запустите приложение "Загрузчик XML в БД ТБСВК "Контракты" (RVK_LOADER_XML.EXE), выберите пункт меню "Настройка" далее "Настройка загрузки".

В появившейся экранной форме "Создание описания загрузки сведений из XML-файла в таблицу БД ТВСВК "Контракты": 

· выберите из каталога DATA\ директории установки АРМ БД валютного контроля rvk_tbaza.dbc.
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Рис. 6. Диалоговое окно формы "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"

· выберите из списка таблицу UK_KIZMZADOLG
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Рис. 7. Форма "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"

Для обновления текущего описания загрузки полей для таблицы UK_KIZMZADOLG нажмите кнопку Обновить.
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Рис. 8. Форма "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"
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Рис. 9. Форма "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"


В результате нажатия кнопки Обновить в текущее описание загрузки для таблицы UK_KIZMZADOLG будут добавлены сведения о новых полях (рис. 4). 

Произведите настройку загрузки вновь добавленных полей для таблицы UK_KIZMZADOLG. 

Для полей, значения которых будут заполнены автоматически при вводе новой записи, следует ввести значения по умолчанию в соответствии с типом поля.
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Рис. 10. Форма "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"

Для полей, значения которых будут загружаться из XML-файла, выберите значение "Ввод" и добавьте в описание контроля условия проверок.

Для полей, которые отмечены признаком "Ввод", в данном случае PRIZ_F и PRIZ_P, необходимо добавить проверки контроля при вводе.

Для этого нажмите кнопку Добавить строку контроля (1), введите условие в поле "Условие контроля" (2) и текст сообщения об ошибке в поле "Сообщение об ошибке" (3).
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Рис. 11. Форма "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"

Ниже в таблице представлены описания проверок контроля, рекомендуемые при загрузке значений для полей PRIZ_F и PRIZ_P таблицы UK_KIZMZADOLG.

	Таблица
	Поле
	Условие контроля
	Сообщение об ошибке

	uk_kizmzadolg
	priz_f  
	!(priz_f=0 .OR. priz_f=1)
	Неверно указан признак наличия документов подтверждающих наступление условий невозврата займа (Ф) (должно быть указано значение 0 или 1) 

	uk_kizmzadolg
	priz_f  
	priz_f=1 .AND. !(SUBSTR(n_pc,20,1)='5' .AND. !EMPTY(kodosn) .AND. kodosn='13_3')
	Признак наличия документов подтверждающих наступление условий невозврата займа (Ф) указывается по договору займа для подтверждающего документа с кодом вида 13_3 

	uk_kizmzadolg
	priz_p
	!(priz_p=0 .OR. priz_p=1)    
	Неверно указан признак исполнения обязательств по оплате процентных платежей нерезидентом иным способом отличным от расчетов (П) (должно быть указано значение 0 или 1) 

	uk_kizmzadolg
	priz_p
	priz_p=1 .AND. !(SUBSTR(n_pc,20,1)='5' .AND. !EMPTY(kodosn) .AND. INLIST(kodosn,'05_3','06_3','09_3','12_4','13_3','16_3'))
	Признак исполнения обязательств по оплате процентных платежей нерезидентом иным способом отличным от расчетов (П) указывается по договору займа для подтверждающего документа с кодом вида 05_3, 06_3, 09_3, 12_4, 13_3 или 16_3 


Для получения типовой структуры xml-файла загрузки сведений о подтверждающих документах по кредитным договорам, принятым на учет УБ (филиалом УБ), с использованием приложения "Загрузчик XML в БД ТБСВК "Контракты" необходимо:

· создать INI-файл описания выгрузки сведений таблицы в XML-файл в соответствии с описанием загрузки;

· выполнить настройку описания выгрузки сведений таблицы в XML-файл;

· выполнить выгрузку сведений таблицы в XML-файл в соответствии с INI-файлом описания выгрузки.

Рекомендации по получению типовой структуры xml-файла загрузки на примере таблицы UK_KIZMZADOLG (Сведения об исполнении обязательств по основному долгу по иным основаниям, отличным от проведения расчетов в денежной форме, по кредитным договорам, принятым на учет УБ).

Для создания INI-файла описания выгрузки сведений в XML-файл в соответствии с описанием загрузки таблицы UK_KIZMZADOLG нажмите кнопку Создать.
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Рис. 12. Форма "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"

В появившейся экранной форме укажите INI-файл настройки выгрузки сведений таблицы UK_KIZMZADOLG в XML-файл – uk_kizmzadolg.ini (1), введите краткое наименование описания (2) и нажмите кнопку Выполнить (3).
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Рис. 13. Диалоговое окно формы "Создание описания загрузки сведений из XML-файла 
в таблицу БД ТВСВК "Контракты"
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Рис. 14. Форма "Настройка описания выгрузки сведений таблицы в XML-файл"

Для вызова формы настройки описания выгрузки сведений таблицы UK_KIZMZADOLG в XML-файл выберите пункт меню "Настройка" далее "Настройка выгрузки".
В появившейся экранной форме (рис. 9) укажите INI-файл настройки описания выгрузки сведений таблицы UK_KIZMZADOLG в XML-файл – uk_kizmzadolg.ini (1), включите режим корректировки описания (2), укажите XML-файл, предназначенный для выгрузки сведений таблицы UK_KIZMZADOLG  и нажмите кнопку Сохранить (4).

Для вызова функции выгрузки сведений таблицы UK_KIZMZADOLG в XML-файл выберите пункт меню "Выгрузка".
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Рис. 15. Форма "Выгрузка сведений таблицы в XML-файл по заданному INI-файлу"

В появившейся экранной форме укажите INI-файл настройки выгрузки сведений таблицы UK_KIZMZADOLG в XML-файл – uk_kizmzadolg.ini (1) и нажмите кнопку Выполнить (2).

В результате запуска функции будет сформирован XML-файл, содержащий сведения таблицы UK_KIZMZADOLG по пути, указанному в форме настройки описания выгрузки сведений таблицы UK_KIZMZADOLG в XML-файл.

Ниже представлена описательная часть типовой структуры XML-файла загрузки сведений о подтверждающих документах по кредитным договорам, принятым на учет УБ (филиалом УБ), полученная в соответствии с описанием загрузки таблицы UK_KIZMZADOLG.
<?xml version="1.0" encoding="WINDOWS-1251"?>
<?xml-stylesheet type='text/xsl' href='Uk_kizmzadolg.xsl'?>
<CURSOR>
  <CURSORFIELD>
    <TITLE>Сведения об исполнении обязательств по кредитным договорам, принятым на учет УБ</TITLE>
    <TABLE>Uk_kizmzadolg</TABLE>
    <FIELD1 NAME='REGNBANK' FORMAT='C(9.0)'>Рег.номер УБ (филиала) который принял на учет кредитный договор</FIELD1>
    <FIELD2 NAME='DOP_OFFICE' FORMAT='C(2.0)'>Номер дополнительного офиса УБ (филиала)</FIELD2>
    <FIELD3 NAME='N_PC' FORMAT='C(22.0)'>Уникальный номер кредитного договора</FIELD3>
    <FIELD4 NAME='BIDK' FORMAT='C(1.0)'>Код вида кредитного договора</FIELD4>
    <FIELD5 NAME='REGNBANK_B' FORMAT='C(9.0)'>Рег.номер УБ (филиала) который первоначально отразил информацию</FIELD5>
    <FIELD6 NAME='REGNBANK_K' FORMAT='C(9.0)'>Рег.номер УБ (филиала) который последним скорректировал информацию</FIELD6>
    <FIELD7 NAME='N_PDOC' FORMAT='C(100.0)'>Номер подтверждающего документа</FIELD7>
    <FIELD8 NAME='DATA' FORMAT='D(8.0)'>Дата подтверждающего документа</FIELD8>
    <FIELD9 NAME='KODOSN' FORMAT='C(5.0)'>Код вида подтверждающего документа</FIELD9>
    <FIELD10 NAME='KVAL' FORMAT='C(3.0)'>Код валюты подтверждающего документа</FIELD10>
    <FIELD11 NAME='SUMMA' FORMAT='N(16.2)'>Сумма по подтверждающим документам в единицах валюты документа</FIELD11>
    <FIELD12 NAME='KVALK' FORMAT='C(3.0)'>Код валюты кредитного договора</FIELD12>
    <FIELD13 NAME='SUMMAK' FORMAT='N(16.2)'>Сумма по подтверждающим документам в единицах валюты кредитного договора</FIELD13>
    <FIELD14 NAME='PRIZ_KVALK' FORMAT='N(1.0)'>Признак изменения кода валюты кредитного договора</FIELD14>
    <FIELD15 NAME='PRIZNAK' FORMAT='N(1.0)'>Признак корректировки сведений содержащихся в подтверждающем документе</FIELD15>
    <FIELD16 NAME='NPP_KORR' FORMAT='N(4.0)'>Порядковый номер корректировки сведений содержащихся в подтверждающем документе</FIELD16>
    <FIELD17 NAME='FORMA_S' FORMAT='C(1.0)'>Признак соответствующий номеру нормативного правового акта в соответствии с требованиями которого отражены сведения о подтверждающем документе</FIELD17>
    <FIELD18 NAME='DATA_DOC' FORMAT='D(8.0)'>Дата представления резидентом справки (документов и информации)</FIELD18>
    <FIELD19 NAME='DATA_PRIN' FORMAT='D(8.0)'>Дата принятия УБ (филиалом) справки (документов и информации)</FIELD19>
    <FIELD20 NAME='DATA_PRIZ' FORMAT='D(8.0)'>Дата оформления резидентом документа подтверждающего изменения</FIELD20>
    <FIELD21 NAME='DATA_PRIZ2' FORMAT='D(8.0)'>Дата представления резидентом документа подтверждающего изменения</FIELD21>
    <FIELD22 NAME='DATA_PRIZ3' FORMAT='D(8.0)'>Дата принятия УБ (филиалом) представленного резидентом документа подтверждающего изменения</FIELD22>
    <FIELD23 NAME='DATA_PRIZ6' FORMAT='D(8.0)'>Дата заполнения справки ранее принятой банком УК которая содержит сведения подлежащие корректировке</FIELD23>
    <FIELD24 NAME='PRIMESH' FORMAT='C(250.0)'>Примечание (информация включаемая в ВБК)</FIELD24>
    <FIELD25 NAME='PRIMESH_S' FORMAT='C(250.0)'>Сведения о подтверждающем документе из справки</FIELD25>
    <FIELD26 NAME='SURROGAT' FORMAT='C(25.0)'>Спец.ключ</FIELD26>
    <FIELD27 NAME='DATA_SPD' FORMAT='D(8.0)'>Дата заполнения справки о подтверждающих документах</FIELD27>
    <FIELD28 NAME='DATA_SPD2' FORMAT='D(8.0)'>Дата заполнения справки о подтверждающих документах содержащей скорректированные сведения</FIELD28>
    <FIELD29 NAME='PRIZ_F' FORMAT='N(1.0)'>Признак наличия документов подтверждающих наступление условий невозврата займа (Ф)</FIELD29>
    <FIELD30 NAME='PRIZ_P' FORMAT='N(1.0)'>Признак исполнения обязательств по оплате процентных платежей нерезидентом иным способом отличным от расчетов (П)</FIELD30>
  </CURSORFIELD>
 </CURSOR>

Типовые описания форматов файлов импорта для приложения "Загрузчик XML-файлов" версии 14.00 можно скачать по указанной ниже ссылке:

http://girmet.ru/RVK_ZAMENA/06_11_2018/FORMATS_FOR_IMPORT_RVK_LOADER_XML_14_00.RAR
Типовые файлы описания загрузки полей таблиц (loader_table2.*) и описания таблиц контроля при загрузке полей (loader_kontr2.*) для приложения "Загрузчик xml-файлов" версии 13.04 можно скачать по указанной ниже ссылке:

http://girmet.ru/RVK_ZAMENA/06_11_2018/DATA_FOR_RVK_LOADER_XML_14_00.RAR
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